

# 国足集结备战 12强赛

据新华社上海电(记者许东远)中国国家男子足球队8月18日在上海展开新一期集训,备战2022年卡塔尔世界杯亚洲区预选赛12强赛。在训练课开始前,队员张琳芃表示,大家会全力以赴做好准备,将一步一个脚印地拼下每一场比赛。

张琳芃说:“这次12强赛对我来说是新的开始,不管踢得好坏,一定要尽自己最大的努力。”

距9月2日与澳大利亚队的首场比赛仅剩两周,本次集训的重要性可想而知。过去一个月,中超赛程较为密集,球员身体处于极度疲劳状态。但欣慰的是,大部分球员在联赛中都没有受伤,这使得国足备战不会受到太大的影响。

长时间在国外训练比赛将成为国足未来3个月遇到的难题。“和上一次比赛相比,受疫情影响,这次比赛有了不少变化,之前的比赛赛制是主客场,但这次我们可能会失去自己的主场,同时对手也不在自己的主场。”对此,张琳芃表示,“这是一种新的挑战,我们需要做好心理准备,这可能比战术层面上的东西更重要。”

从集训的人员组成看,12强赛的主力阵容应该还是以不久前的40强赛为班底,只要不出现伤停情况,首发11人不会发生太大变化。此外,留洋的武磊将于26日直接飞往参赛地与球队会合。根据计划,国足会在8月26日从上海启程,开启12强赛的征程。



8月18日,国足球员在训练中。当日,中国国家男子足球队在上海进行集训。新华社记者 方喆 摄

## 残奥之旅开启! 中国残奥代表团首批队伍启程

新华社北京8月19日电(记者赵建通 胡佳丽)19日早晨,东京残奥会中国体育代表团首批约190人的团队,自中国残疾人体育运动管理中心出发至首都国际机场,乘坐包机飞往日本东京。

首批队伍包括参加自行车、游泳、盲人门球和田径项目的运动员。作为第一批到达的运动员,他们将尽快适应当地气候,熟悉场地和竞赛区域,了解对手综合状况,调整自我身心状态,配合适当的体能训练,力争在比赛中发挥最佳竞技状态。

根据日程安排,第二批队伍将于8月20日抵达东京,分别来自举重、乒乓球、轮椅篮球、轮椅击剑和赛艇队;第三批队伍为射箭、硬地滚球、盲人足球、柔道、坐排、铁三、轮椅网球,抵达时间为8月22日;最后一批运动员将于8月26日抵达,来自羽毛球、皮划艇、射击和跆拳道队。

此次赴东京参赛的中国代表团总人数为437人,其中运动员251人(包括男运动员119人、女运动员132人),教练员、工作人员、竞赛辅助人员186人。按照计划,东京残奥会将于8月24日开幕。

## 十四运会比赛门票开始发售

新华社西安8月19日电(记者赵英博)记者19日从第十四届全国运动会组委会了解到,19日上午10时,十四运会比赛门票正式开始面向公众销售。公众可通过十四运会官方票务网站(<https://tickets.2021shaanxi.com>)、官方微信小程序(十四运官方票务)或全国100家官方门票代售网点购买比赛门票。

根据十四运会票务政策,观众在购票及观赛前需遵循以下规定:至少于观看比赛前8小时在微信小程序提前实名注册“陕西全运通平台”,扫描观赛票务二维码进行实名绑定,并于观赛当天进行健康打卡;在开赛前72小时内进行一次核酸检测,建议入场时携带核酸检测证明。适龄人员(18岁以上人员,根据国家政策随时调整)须在观赛前14天完成新冠疫苗

全程接种;在开赛前通过微信小程序“陕西全运通平台”上传新冠疫苗接种和72小时内核酸检测阴性证明;携带本人有效身份证件及当场有效门票入场,按指定座位或区域就座;外地观众要及时关注赛区疫情防控政策。

据了解,本阶段面向公众销售12个项目、123个场次的比赛门票,具体包括手球、蹦床、排球女子U19组、拳击、艺术体操、排球男子U20组、柔道、举重、排球女子成年组、空手道、武术(散打)、摔跤。更多比赛项目的门票将陆续开放线上销售。本阶段门票销售每笔订单最多可以购买六张门票,可多次提交订单购买门票。公众购买十四运会比赛门票时可选择邮寄或取票码取票。第十四届全国运动会将于9月15日至27日在陕西省举行。



## 本菲卡胜埃因霍温

8月18日,本菲卡队球员阿尔梅达(左二)与埃因霍温队球员格策(左三)在比赛中。当日,在葡萄牙里斯本举行的欧冠附加赛首回合比赛中,葡超本菲卡队主场以2:1战胜荷甲埃因霍温队。新华社发(佩德罗·菲乌萨摄)

## 尤文图斯签下意大利国脚洛卡特利

新华社罗马8月18日电 意甲豪门尤文图斯18日宣布,意大利当红国脚洛卡特利从萨索洛以租借方式加盟,合同中包含强制买断条款。

今年23岁的洛卡特利出道于AC米兰青训,司职中场。在转会萨索洛之后,洛卡特利逐渐在球队站稳脚跟,并成功入选意大利国家队。今年夏天的欧锦赛上,洛卡特利表现出色,在小

组赛意大利队3:0战胜瑞士队的比赛中打入两球。

两家俱乐部关于这桩转会的谈判持续多日。据悉,洛卡特利将以租借的形式加盟尤文图斯,为期两年,合同中包含一条最高将达3750万欧元(约合人民币2.85亿元)的强制买断条款。新赛季意甲联赛将于21日打响,尤文图斯首轮迎战乌迪内斯。